

RISINGBD

March-09

মাদকাসক্তদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিতদের প্রশিক্ষণ

হাসান মাহামুদ : রাইজিংবিডি ডট কম

প্রকাশ: ২০১৯-০৩-০৯ ৬:৫৩:৩১ পিএম || আপডেট: ২০১৯-০৩-০৯ ৬:৫৩:৩১ পিএম



নিজস্ব প্রতিবেদক : মাদকনির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণের আয়োজন করেছে ঢাকা আহছানিয়া মিশন। শনিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে এ প্রশিক্ষণ শুরু হয়েছে। প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ (শনিবার) পর্যন্ত চলবে। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষে মাদকনির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টিশিয়ালিং অ্যান্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং অ্যান্ড ফ্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করেছে। প্রশিক্ষণ পরিচালনা করছেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো. আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতিপ্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনারগণ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদকাসক্ত ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টিশিয়ালিং অ্যান্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফলভাবে শেষ করেছে। মাদকনির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে বলে সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে জানানো হয়েছে।

<http://www.risingbd.com/bangladesh-news/291391>



ঢাকা আহছানিয়া মিশন

মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের প্রশিক্ষণ শুরু

মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করেছে ঢাকা আহছানিয়া মিশন। শনিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং অ্যান্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিংয়ের প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি অ্যান্ড ফার্মাকোলজি ফর অ্যাডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবস্টেন্স ইউজ ডিজর্ডারস-দি কনটিনিয়াম অব কেয়ার ফর এডিকশন প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এ প্রশিক্ষণ চলবে ১৬ মার্চ পর্যন্ত।

মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করে দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসাসংশ্লিষ্ট অন্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্র্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং অ্যান্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং অ্যান্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করেছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে অ্যাপ্রুভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রধান এবং কলম্বো প্র্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো. আমির হোসেনসহ অন্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতিপ্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনাররা। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্র্যানের সঙ্গে যৌথ এ উদ্যোগ। এরই মধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্র্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং অ্যান্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালসের (আইসিসিই) দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফলভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.alokitobangladesh.com/epaper/pages/image/163634>

AMRITABAZAR

March-09

মাদক নির্ভর ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে পেশাজীবীদের প্রশিক্ষণ

অমৃতবাজার ডেস্ক

প্রকাশিত: ১১:৩৫ পিএম, ০৯ মার্চ ২০১৯, শনিবার



মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করলো ঢাকা আহছানিয়া মিশন। আজ ০৯ মার্চ, ২০১৯, রবিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেक्टरের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং এর প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি এন্ড ফার্মাকোলজি ফর এডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবসটেন্স ইউজ ডিসওর্ডারস-দি কনটিনিয়াম অফ কেয়ার ফর এডিকশন প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ,

২০১৯ তারিখ শনিবার পর্যন্ত চলবে। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফল ভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে।

<http://www.amritabazar.com/bangladesh/news/67316/মাদক-নির্ভর-ব্যক্তিদের-চিকিৎসা-ও-পুনর্বাসনে-পেশাজীবীদের-প্রশিক্ষণ>

March-09

মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য প্রশিক্ষণ শুরু



ডেইলি গাজীপুর প্রতিবেদক : মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করলো ঢাকা আহছানিয়া মিশন। আজ ০৯ মার্চ, ২০১৯, রবিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং এর প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি এন্ড ফার্মাকোলজি ফর এডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবস্টেন্স

ইউজ ডিসওর্ডারস-দি কনটিনিয়াম অফ কেয়ার ফর এডিকশন প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ, ২০১৯ তারিখ শনিবার পর্যন্ত চলবে। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফল ভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে।

<https://dailygazipuronline.com/2019/03/09/মাদক-নির্ভরশীল-ব্যক্তিদের/>

VARENDRABARTA

March-09

মাদকাসক্ত ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য প্রশিক্ষণ শুরু

৯ মার্চ ২০১৯, ৫:২৮ অপরাহ্ন



প্রেস বিজ্ঞপ্তি : মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করলো ঢাকা আহছানিয়া মিশন। আজ ০৯ মার্চ, ২০১৯, রবিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং এর প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি এন্ড ফার্মাকোলজি ফর এডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবস্টেন্স ইউজ ডিসঅর্ডারস-দি কনটিনিয়াম অফ কেয়ার ফর এডিকশন

প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ, ২০১৯ তারিখ শনিবার পর্যন্ত চলবে। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবে নিরুপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফল ভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে।

<https://www.varendrabarta.com/22083/মাদকাসক্ত-ব্যক্তিদের-চিকিৎসা-ও-পুনর্বাসনে-নিয়োজিত-পেশাজীবীদের-জন্য-প্রশিক্ষণ-শুরু/>

Natun-Barta

March-09

🏠 / জাতীয় / মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য প্রশিক্ষণ শুরু

মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য প্রশিক্ষণ শুরু

নতুন বার্তা, ঢাকা:

Published : Saturday, 9 March, 2019 at 6:47 PM



মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করলো ঢাকা আহছানিয়া মিশন। আজ ০৯ মার্চ, ২০১৯, রবিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং এর প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি এন্ড ফার্মাকোলজি ফর এডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবস্টেন্স ইউজ ডিসওর্ডারস-দি কন্টিনিয়াম অফ কেয়ার ফর এডিকশন প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ, ২০১৯ তারিখ শনিবার পর্যন্ত চলবে। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবে নিরুপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফল ভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে।সূত্র: সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.natun-barta.com/45057/102/মাদক-নির্ভরশীল-ব্যক্তিদের-চিকিৎসা-ও-পুনর্বাসনে-নিয়োজিত-পেশাজীবীদের-জন্য-প্রশিক্ষণ-শুরু>

মাদকাসক্তদের চিকিৎসা-পুনর্বাসনে নিয়োজিতদের জন্য প্রশিক্ষণ

Published : Saturday, 9 March, 2019 at 11:58 PM



মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য তৃতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের আয়োজন করলো ঢাকা আহছানিয়া মিশন। ০৯ মার্চ রবিবার ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্তরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং এর প্রথম দুটি কারিকুলাম 'সাইকোলজি এন্ড ফার্মাকোলজি ফর এডিশনাল প্রফেশনালস' এবং 'ট্রিটমেন্ট ফর সাবসটেন্স ইউজ ডিসওর্ডারস-দি কনটিনিয়াম অফ কেয়ার ফর এডিকশন প্রফেশনালস' শুরু হয়। সাত দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ১৬ মার্চ, ২০১৯ তারিখ শনিবার পর্যন্ত চলবে।

মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য ঢাকা আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রুভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় আহছানিয়া মিশন। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্তরের প্রধান এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্তরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। ইতিমধ্যে আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) এর দুটি ব্যাচের প্রশিক্ষণ সফল ভাবে শেষ করেছে। মাদক নির্ভরশীলদের দক্ষ চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে আহছানিয়া মিশন এভাবেই প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখবে।

<http://www.deshsangbad.com/details.php?id=67678>